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матеріалів, дало можливість виявити основні фізико-
механічні характеристики, за якими можна прогно-
зувати функціональне призначення готової про-
дукції.

Аналіз даних (табл. 5) свідчить, що волокно льо-
ну олійного можна використовувати для виробниц-
тва екологічно чистих, високоякісних, нетканих ма-
теріалів різних типів відповідно до галузі промисло-
вого застосування. Це можливо здійснити за засто-
сування відповідного технологічного процесу об-
роблення трести льону олійного з метою отриман-
ня волокон із різними фізико-механічними характе-
ристиками.

ВИСНОВКИ
На основі результатів теоретичних досліджень 

визначено стандартизовані вимоги до якості воло-
кон льону олійного та науково обґрунтовано їх при-
датність для виробництва нетканих матеріалів широ-
кого асортименту.

Встановлено, що основним показником якості си-
ровинного складу нетканих матеріалів є номер во-
локна, який визначається його розривним наванта-
женням і вмістом костриці. Саме від цих характе-
ристик залежать показники якості готової продук-
ції, що обумовлюють тип нетканого матеріалу та йо-
го функціональне призначення.
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Паспортний контроль мандрівників у пунк-
тах пропускання через державний кордон, 

у тому числі через аеропорти, є найважливішим за-
вданням. Скорочення випадків підроблення паспор-
тів, кількості помилок і прискорення оброблення — 
лише приклади переваг, що виникають за викорис-
тання машинозчитуваних в’їзних документів.

Довговічність, можливо, найневизначеніша харак-
теристика. Протягом терміну служби документи про-
мокають, їх згинають, штемпелюють. Більше того, змі-
на температури й освітленості можуть пошкодити чіп. 

Застосування міжнародного стандарту 
ISO/IEC 18745-1:2014«Інформаційні техноло-
гії. Методи випробування машинозчитуваних 
в’їзних документів (MRTD) і пов’язані з ними 
пристрої. Ч. 1. Методи випробування фізичних 
властивостей паспортних книжок (довговіч-
ність)» на методи фізичних випробувань пас-
портів забезпечить сприятливі умови для по-
ширення в усьому світі передових технологій 
і компонентів. Це дасть змогу вирішити пробле-
му довговічності. 

НОВИНИ ISO

ISO ПОСИЛЮЄ ВИМОГИ ДО ВИПРОБУВАННЯ МАШИНОЗЧИТУВАНИХ ПАСПОРТІВ




